
令和７年度 第３回教育委員会会議録 

 

日  時 令和７年６月１７日（火） １４時４０分～１５時１０分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

（１）お盆期間の学校業務休止について 

（２）オープンウォータースイミング三重オープン２０２５尾鷲について 

 

 審議事項 

 （１）尾鷲市運動施設の設置及び管理に関する条例の一部改正（案） 

について 

（２）令和７年第２回定例会 尾鷲市一般会計補正予算（第４号）（案） 

について（生涯学習課） 

 

 その他 

 （１）教育委員会活動の点検・評価報告について（お願い） 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員（職務代理者）       内山 善嗣 

委員              北裏 佳代 

委員              米倉 すが 

委員              榎本 加奈子 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

  教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長          世古 基次 

 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１４時４０分 開会 

 

教育長：みなさんこんにちは。昨日・今日と、学校訪問ご苦労さまでした。只

今から令和７年度第３回教育委員会を開催します。前回会議録署名

委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議録署名委員はＢ委員とＣ委

員ということで、よろしくお願いします。それでは、事項書４の教育

長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

５月２３日（金）スポーツ協会理事会総会（冒頭あいさつ） 

５月２５日（日）戦没者追悼式（Ａ委員代理出席） 

５月２６日（月）輪内中学校・賀田小学校合同運動会 

５月２７日（火）紀州教育支援事務所長来庁 

５月２８日（水）ＰＴＡ連合会総会 

６月 ３日（火）学力向上推進協議会 

６月 ４日（水）第３回校長会 

６月 ６日（金）輪内中学校公開授業研修会 

６月 ７日（土）退職教職員互助会紀北地区「地区の集い」 

６月１０日（火）尾鷲中学校公開授業研修会 

６月１１日（水）第３回教頭会 

６月１２日（木）文化会館理事会 

６月１３日（金）全員協議会 

６月１６日（月）学校訪問【矢浜小・尾鷲小・賀田小】 

６月１７日（火）学校訪問【輪内中・尾鷲中・宮之上小・向井小】 

    教育長報告について何かありましたらお願いします。ないようです

ので、次に事項書５の報告事項に入ります。事務局から説明をお願

いします。 

事務局：報告事項（１）について、資料１をご覧ください。令和７年度お盆期

間の学校業務休止についてです。市教育委員会の方針として、教職

員の働き方改革の趣旨を踏まえるとともに、夏場のエネルギー消費

を抑えることを目的に、本年度も継続して「学校閉庁日」を下記のと

おり実施していきます。１の学校閉庁期間が、令和７年８月１２日

（火）から８月１５日（金）までとしております。９日が土曜日で１

１日が海の日で祝日となっています。ですので、１５日の次の土日

を含めれば９日間の連続休暇ということになります。２の学校の対

応としては、学校運営上支障はないと考えられるが、以下の４点に

留意するなど、緊急事態への対応について万全を図ることとしてお



ります。説明は以上です。 

教育長：合計で９日の休業期間になるので、ちょっとゆっくりしてもらえる

のかなと思います。管理職も休んでもらうということです。よろし

いでしょうか。では次をお願いします。 

事務局：報告事項（２）オープンウォータースイミング三重オープン 2025 尾

鷲についてです。資料２をご覧ください。オープンウォータースイ

ミングの大会が尾鷲市で行われるようになって今回で１０回目の大

会となります。途中２回中止になっているので、競技自体は８回目

ということになります。期日が７月１３日（日）ということで、主催

は一般社団法人三重県水泳連盟、尾鷲市教育委員会と尾鷲市スポー

ツ協会は後援として協力することになります。種目ですが、日本選

手権トライアルの部、こちらは国民スポーツ大会三重県予選会も兼

ねた５㎞の部と、一般の部ということで５㎞、３㎞、１㎞、500m の

部、高校生以下の部、ジュニアの部、リレーということで、５種目が

行われます。５㎞の一番速い方で、男女とも１時間５分前後のペー

スになります。６月１０日現在の数字で２７０名のエントリーとな

っています。場所についての資料は付けていませんが、名柄側の海

岸のほうからスタートします。一般の方には、沓川の先にある突堤

から見ていただくことになり、スタートとゴールを見ていただける

ようになっていますので、天候が良ければ、委員の皆さんにも見て

いただければと思います。また、商工観光課とも調整して、少し出店

のようなものを出展することについても水泳連盟のほうで話を進め

ているとのことです。説明は以上になります。 

教育長：去年から名柄のほうでの実施になりました。去年は７０周年式典の

日と重なって、あまり手伝いができなかったんですが、今回はどう

ですか。 

事務局：基本は送迎で、駐車場から会場までのピストン輸送がメインになっ

てくるんですが、情報発信やサポートなどを生涯学習課のほうがや

る形になるかと思います。 

教育長：僕のほうは夕方までいることになると思います。 

事務局：予定としては午後３時までには終了すると思います。午前中にトラ

イアルとかをやって、午後からは一般の部となる予定です。 

教育長：出てくれる人にとって、三木里の湾の綺麗さは素晴らしいと思いま

すよ。尾鷲の財産である三木里海岸を知ってもらうにはすごくいい

取組だと思うし、全国大会にもつながるすごい大会なので、ぜひず

っと尾鷲でやってほしい大会だと思いますね。では、次に事項書６、



審議事項についてお願いします。 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございました。次に事項書７その他についてお願いしま

す。 

事務局：教育委員会活動の点検・評価報告について、ご説明いたします。この

点検・評価につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第２６条で、「教育行政事務の管理及び執行状況について点検及

び評価を行い、結果を議会に報告するとともに、公表しなければな

らない」とされており、教育行政が十分に執行されているかどうか

について教育委員自ら点検・評価する必要があるとともに、市民に

対する説明責任を果たし、その活動を充実させていくことが求めら

れていることから、毎年お願いさせていただいているものです。評

価判断基準表は昨年同様５段階評価になっており、評価基準につい

ては記載のとおりとなっております。次に評価方法についてですが、

昨年度同様、記載例のとおり氏名をご記入いただき、項目ごとに評

価及び一言コメントをお願いいたします。令和６年度分につきまし

ては、教育総務課関係で３項目、生涯学習課関係で１３項目、合計１

６項目となりますので、よろしくお願いいたします。別冊令和６年

度分の「主要施策の成果及び実績報告書」をご覧いただき、評価及び

コメントをお願いします。参考資料として、令和５年度分の評価報

告書を添付しております。締切は７月２５日（金）までとさせていた

だいております。本日、同じものをメールでも送らせていただきま

すので、提出は電子データにてお願いします。説明は以上です。 

教育長：この点についてよろしいでしょうか。よろしくお願いします。それ

と、７月７日ですが、Ｄ委員が「ひのきっここども園」の一日園長を

務めていただくことになりましたので、よろしくお願いします。皆

さんもご承知おきください。ほかになければ、次回の日程について

お願いします。 

 

【日程調整】 

 

教育長：では、次回第４回教育委員会会議は７月２８日（月）午前１０時から



ということでお願いします。 

事務局：今後の予定になりますが、「とちのもり保育園」について、教育委員

会としての視察を考えています。７月は議会等もございまして時間

もタイトになりますので、８月以降で時間が合えば視察をさせてい

ただいて、そのまま賀田小学校で教育委員会を開催できればと考え

ていますので、よろしくお願いします。 

教育長：そのように予定を組んでもらえればと思います。よろしいでしょう

か。では、これで第３回教育委員会を閉じます。ありがとうございま

した。 

 

  １５時１０分 閉会 


